מבחן במתמטיקה     י4     5 יחידות    טור א'__________      13.03.2011
שם התלמיד : _____________________    ציון : ______
הנחיות :   משך המבחן :  שעה וחצי.
1.  יש לכתוב בעט בלבד. שרטוטים בגיאומטריה ניתן לכתוב בעיפרון.
     אין להשתמש בטיפקס. אם ברצונך למחוק משהו – העבר עליו קו וכתוב  
     
     מחדש בשורה מתחת.

2. מתוך חוזר מפמ"ר סה/3 : תלמיד שכתב מגוון אפשרויות לפתרון של תרגיל שחלקן  
    נכונות וחלקן שגויות (הכוונה לתלמיד שחישב מספר פעמים אותו דבר ולא מחק את     
    הפתרונות השגויים) תשובתו לא תתקבל.
3. שאלה בגיאומטריה שלא יצורף לה שרטוט לא תיבדק, והדבר יחשב כאילו לא פתר   
    

     התלמיד את השאלה.

4. אם דף מסויים או חלקו מהווים טיוטה, רשום בראש הדף בגדול "טיוטה" והעבר איקס 

    על התוכן. 
פרק ראשון : גיאומטריה וטריגונומטריה.     
1.    במקבילית  ABCD  נקודה  E  נמצאת על              G
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הצלע BC  כך ש  
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המשך הקטע AE חותך את המשך הצלע DC 
[image: image35.wmf]B

 בנקודה G ( ראו ציור ).                                                          C                                      B
נתון כי שטח המשולש   CEG הוא  18 סמ"ר.

1. חשבו את שטח המשולש ABE.                                                    D                                                        

2. חשבו את שטח המקבילית ABCD.                                                                                   
2.
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פרק שני : חשבון דיפרנציאלי. ענו על 2 השאלות הבאות.
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בונוס ( 10 נקודות ).
4.     לפונקציה  
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  יש אסימפטוטה אופקית, החותכת את  גרף הפונקציה 
        בנקודה שבה שיעור ה 
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 שווה לשיעור ה 
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.  
        מצאו את 
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                                                                                                 ב-ה-צ-ל-ח-ה

                                                                                                          רונן
מבחן במתמטיקה     י4     5 יחידות    טור ב'__________      13.3.2011
שם התלמיד : _____________________    ציון : ______
הנחיות :   משך המבחן :  שעה וחצי.

1.  יש לכתוב בעט בלבד. שרטוטים בגיאומטריה ניתן לכתוב בעיפרון.
     אין להשתמש בטיפקס. אם ברצונך למחוק משהו – העבר עליו קו וכתוב  
     
     מחדש בשורה מתחת.

2. מתוך חוזר מפמ"ר סה/3 : תלמיד שכתב מגוון אפשרויות לפתרון של תרגיל שחלקן  
    נכונות וחלקן שגויות (הכוונה לתלמיד שחישב מספר פעמים אותו דבר ולא מחק את     
    הפתרונות השגויים) תשובתו לא תתקבל.
3. שאלה בגיאומטריה שלא יצורף לה שרטוט לא תיבדק, והדבר יחשב כאילו לא פתר   
    

     התלמיד את השאלה.

4. אם דף מסויים או חלקו מהווים טיוטה, רשום בראש הדף בגדול "טיוטה" והעבר איקס 

    על התוכן. 
פרק ראשון : גיאומטריה וטריגונומטריה.     
1.   [image: image36.wmf]D

  במקבילית  ABCD  נקודה  E  נמצאת על הצלע  CD , כך ש- 
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המשך הקטע  AE  חותך את המשך הצלע  BC בנקודה  G (ראה ציור).

נתון כי שטח המשולש  CEG  25  סמ"ר.

א.
חשב את שטח המשולש  ADE .

ב.
חשב את שטח המקבילית  ABCD .

2.
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פרק שני : חשבון דיפרנציאלי. 
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בונוס ( 10 נקודות ).
4.     לפונקציה  
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  יש אסימפטוטה אופקית, החותכת את  גרף הפונקציה 

        בנקודה שבה שיעור ה 
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 שווה לשיעור ה 
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.  
        מצאו את 
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תרגילים למבחן.

1.    נתונה הפונקציה :   
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    שיפוע המשיק לגרף הפונקציה בנקודה 
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מצאו את  
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2.  נתונה הפונקציה :  
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      א. מצאו את תחום ההגדרה של הפונקציה.
      ב. מצאו נקודות חיתוך עם הצירים.

      ג. מצאו את נקודות הקיצון.    
      ד. מהם תחומי העלייה והירידה של הפונקציה ?
      ד. מצאו אסימפטוטות אנכיות.

      ה. שרטטו סקיצה של גרף הפונקציה.

      ו. לאילו ערכים של 
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 הישר 
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 חותך את גרף הפונקציה בשתי נקודות שונות ?
3.   נתונה הפונקציה  
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  פרמטר  המקיים : 
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     א.  מהן  האסימפטוטות  של הפונקציה המקבילות לצירים ?                                                                   

     ב.  מצאו את תחומי העלייה / ירידה של הפונקציה.  ( שימו לב : נתון 
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     ג.  הישר המשיק לגרף הפונקציה   
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          מצאו את הפרמטר  
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